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AL U, v ST B oUgLAL MY HRAAY AL A, )

HOL dl @l S2l0U%s 9. AlEl, w8l ASH 5 L1

A0 ML ? Oz J\/i) €&y
wal 3, ¥l RARE A (x, y) B (x, 1)) B

C (x,, y;) €l ddl 55 Bisise ABC 8. A, B »id

C gl x-218 U dol w59 AP, BQ 2+ CR €kl < ol QP X

wusl ABQP, APRC i BQRC 6ltl AHdsl

agpsiel wdl, (gl 2usl 7.13.) gl 7.13

ed, wusld 7.13 vl e 8 3,
A ABC +{ 87150 = AxdoL A58 ABQP+ 82150 + uHE6l Adslel APRCH &As0 —
Mol Agslel BQRCH Aasn
dH AL ueL el 91 5,

AHEOL AgsHLR A = - (ANIdR oA HA) (AHl @A idR)
dbsielg 5 1

2114,

I

A ABC #2150 = = (BQ+AP) QP + 3 (AP+CR) PR— > (BQ+CR) QR

% (Vg +y|) (xl sz) + % (y] +y3) (x3ux1)_" % (y;)_ +y3) (x3_x2)

Il

';_ [xl (yz _y3) + x2 (y3 _y1) + x3 (yl _yg)]
24, A ABC v #8250 21 Yol Mol yeudl vaicts Bud aw.
AABC 4 480 = = [x, (0, = 1)) + X, (0 —¥) + %, (0, = 3,)] o Avlcs He

AlEl, B 2L Yol Gualdl 530 Sedls Gelswell AHDAL.
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Belgael 11 : ¥l RRABEHL (1, — 1), (=4, 6) 24 (=3, — 5) 1A dl Bsiew daasa 4L
Gid : A(1,—1), B (=4, 6) 2 C (-3, — 5) BRGIE gl 2L Bisiae dnisn dlaal w2
BuRrL Yotril GUAldL Sl

S [1(6+5)+(4)(=5+1)+(=3)(-1-6)]

5 (11+16+21)=24

2uel, Busier dAsn 24 AlRA HsH A,
Geldaml 12 : Big»l A (5,2), B (4, 7) 27 C (7, —4) gl 2Ll Bisiae dstsn Ml
Gie : RRAGE A (5,2), B(4,7) 4 C (7,-4) glRL adL Bislel dsisa,

%[5(7+4)+4(—4-2)+7(2—7)]

1 _ -4 _
=5 [55-24-35]=—— =22
A5 2 WY latel d BRL A €S ad, wuel, sl =2 «l vt Bud 2 ady.

e Busieie s = 2 2l s,
Gelgael 13 @ Bigl P (-1.5, 3), Q (6, —2) A4 R (=3, 4) =l 22l [Bsiei asis0 ikl

Gia @ wula Biguiel udl Buisias dssa

=% [-15(2-4)+6@-3)+(3)(3 +2)]

=3 (©+6-15=0

9 uuell WA 0 ARA 2sH Assadloll Bisia €1 ad ? vl e o wy ?

A Bsierd Axsa 0 A1 s G, dl d-i QIR w3v .
Gelg2el 14 : [Big2l A (2, 3), B (4, k) 17 C (6, —3) u43uL €14, dl k «{l Bud ML
Gia @ wuld Bigiel il Bisierd ax5a 0 7w,

L3 [2(+3)+4(3-3)+6(3-H]=0

I _
.3 [4K1=0
s k=0

e, M2 G UL G AslA.

AABC < dns0 = 2 [2(0+3)+4 (3-3)+6(3-0)] =0
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GElE28L 15 : A A (=5, 7), B (4, =5), C (=1, — 6) 2+ D (4, 5) s¥ui 2 25 Agpsia-l RRUGigil
€1, dl Agrsiel ABCD o dstsa 2kl

Gid : Bl D A s, did A ABD i A BCD »i3 6 Bisiell 14,

¢q, A ABD + 150 %[-5(—5—5)+(-4)(5—7)+4(7+5)]

T (50 + 8+ 48) = D% = 53 ahaat Bsu

Il

I

ddl, A BCD + 50 [-4(6—-5)—1(5+5)+4(=5+6)]

2 =

- % [44 — 10 + 4] = 19 1A 2i5H

2iel, Agpsiel ABCD o &stsn= 53 + 19 = 72 4R s34

A4 @ ogslRl AASN HAL M2, BUUEL FHI AWHIA AASN L SlU dal Bisielly uei [@euy-
53U 2 drf AN 2L Nl AASULAL AL sl 1A B,

A 7.3
%l [QAGIEA {12 wuel & da Bisier dssa ) :

(@) (2, 3), -1, 0), 2, -4) (ii) 5, -1), 3, 5), (5, 2)
{13 2utal Blgpil A € dl udsii k7 -l Brd 20Hl
1) (7.-2). 5, 1). G, &) (i) 8, 1), (k, — 4, (2, -5)

el RIAGIE (0, —1), (2, 1) 2 (0, 3) €11 dal Bisial ousgildl 3Bigia Asail oindl
Bisied Aot bl 21 Bisierd Assn v 2uld Bl d@xsa-l oRlid il

s yesiel 5By BRGIEML (- 4, - 2), (-3, -5), (3, —2) i (2, 3) €4, dl d &asn
e

dd Hler IX (M5 9, ua «3)xl dlval L & BGistasdl s Bisieed o aaue dssadin
Bustemi [Aous 53 9. %+l [RRibigyl A (4, —6), B (3, =2) 21 C (5, 2) €4, ddl A ABC
HIZ 2L uREUH A5

ey 7.4 (aslaus)s
Wi 2x+y—4=0 [Bigril A(2,-2) 21 B (3, 7) 7 sl lvis 54l Rl [@ouy-
523 d 551 $3U

A [Bigail (x, ), (1, 2) 21 (7, 0) AL €14, dl x i y a2l A4 Hadl.
[Bigil (6, —6), (3, —7) i (3, 3)Hidl YR Udl ada-i b ikl

ARAUAL 6L ARAAAL RIRUGIE (- 1, 2) 244 (3, 2) B, dl sl o BB W kL.

* o 2ariy wdlaudl dqul oi-ida 4.
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-

sRRAl by woudl qRer Xl VI ESEREL IS LGS T
[analaid  ootdd uglkl w2 s i
doiRAY Held slddll e B, dsdl
gl 6UgU AAHERAL AUL AS-AS
Wlearl »idd aidar 8. 2ugla 7.14%1
guleal wuel 2l HAelddi Al wis
Buiselly dist 8. Rendlid susll el Al
U el gl ofly i 9,

ojejerereoiele

Chthtththht

2usla 7.14

0 A A Golbig 4 Bustal RIRUGIEAAL wim 4L,
() o C Qb €, di APQR «i [RBigxlrl win g wd 7 2L ol BRusini Bisied
Ass0 ML dil 9 wadis sy 7

A ABC i [RiGigl A (4, 6), B (1, 5) 2t C (7, 2) 8. 6u%il AB 21 AC - 2iqs¥d s

WD A E ui adl Ad 82 8 ¥l 2o = 2% = . dl AADE{ &nisa Aadl 1A

A ABC -l 82150 A8 d-l ga=il 53 (MHY 6.2 2L WY 6.6 Ul S3U.)

A (4,2),B (6,5) %1 C (1, 4) ¥ A ABCii RiBig>L 8.

() A gl €3¢ 3o BC A D i H4 8. Big D« i 2k,

(i) AP:PD=2:1 ad 2q [6ig P21 AD R & dl P« a3 AL

(i) BQ:QE=2:1 % CR: RF = 2:1 ¢ dal [Big2il Q 2l R 254 324U BE 24 CF
Y 8, dl Q 2+ R «l 41 2l

(v) i 9 vadis sy ?

™) A A(x, ) B (x, y,) 21 C (x,, y) » AABC i RRUGig> €l dl »ula Busie-
W kgl UM AL

[Al8 : o8 4 Heouinl Delign Hadeg 58 8 ua d e35 Wl 2:1 il [eus-t 53

8.]

Big2il A (=1, —-1), B (=1, 4), C (5, 4) 2 D (5, —1) 4l dolzn ABCD A 8. P, Q, R

w4 S uesH AB, BC, CD il DA -l H2iBig»il 6. agrsiel PQRS dlRA 8 7 doidlay & 7

5 uHoUy AQSIEL B 7 dMIRL Lol USRIl

ARi

2L USE@AHL, dRL (AL HelllAl veq 50l B ¢

1. P(x,y) @1 Q (x,, y,) 92 2 J(xz —x)? +(2-n)?* 8.

2. Big P (x, y) 4 Qobigell »ia (2,2 8.
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3. A (x, y) ¥ B (x,, p) 4 Al visd my:om, BRI vid:@cur sdl [big

X, tmy X, nyy, gy
my +my my +m,

P (x, y) «ll &H [ } Uy,

4. Bigyll P (x,, y) 21 Q (x,, ¥,) 7 el wivis] Healdig (xl ;xz . ;}’z )s).

5. Bigail (x,, y), (x,, 3,) 2 (x,, p,) 4l ol Bisia da1s0

% [x, 0, = »,) +x,(0; —p) + x, (v, —p)]l Avaucdis Bua 8.

A Y

[Reudt 7.3 Hi A(x,, y,) 2 B(x,, p,) 7 Bl 3oUvised m, @ m, dR0HL dEous-
sl [Big P el wim (x, y) 3l 9ld 3dl d-ll 4l 53 8.

_mntmx mytmy

mtmy YT mtm,
PA:PB=m, :m,® a-l it 5L
uid A, P, A i B+l 922 o gld uig il AB U2 Ui AB «l 61812 S1d dl 2uusl

sl 9ol 3 P 3l A 3 B A %l Juvise oiRfouy 53 8. 2ial Rseuni Rouy-
Aotell 2wl G2 bl veuin 533
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